
tak 22 69%

nie 10 31%

fatalnie! 0 0%

źle 0 0%

przeciętnie 1 3%

dobrze 12 40%

doskonale! 17 57%

fatalnie! 1 3%

źle 3 9%

przeciętnie 13 41%

dobrze 8 25%

doskonale! 7 22%

fatalnie! 1 3%

źle 0 0%

przeciętnie 5 16%

dobrze 20 63%

doskonale! 6 19%

fatalnie! 4 13%

źle 9 28%

przeciętnie 13 41%

dobrze 4 13%

doskonale! 2 6%

fatalnie! 2 6%

źle 5 16%

przeciętnie 9 28%

dobrze 14 44%

doskonale! 2 6%

Czy brałeś/aś udział w poprzednich edycjach imprezy?

Koszt (nie łączyć z innymi) 

Lokalizacja (łatwość dojazdu, pomoc w uzyskaniu transportu etc)

Zakwaterowanie 

Wyżywienie 

Warunki gry 
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fatalnie! 4 13%

źle 7 22%

przeciętnie 14 44%

dobrze 6 19%

doskonale! 1 3%

fatalnie! 0 0%

źle 1 3%

przeciętnie 5 16%

dobrze 13 41%

doskonale! 13 41%

fatalnie! 0 0%

źle 0 0%

przeciętnie 3 9%

dobrze 14 44%

doskonale! 15 47%

fatalnie! 2 6%

źle 4 13%

przeciętnie 12 38%

dobrze 11 34%

doskonale! 3 9%

fatalnie! 3 9%

źle 2 6%

przeciętnie 13 41%

dobrze 11 34%

doskonale! 3 9%

Sędziowie - merytorycznie (werdykty, podejście, panowanie nad salą) 

Sędziowie - technicznie (przekaz, wydruki, rzutniki) 

Dodatkowe atrakcje 

Ceremonia otwarcia i zakończenia 

Nagrody 
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